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Para a porta logica dindimicn mostrada na fijpura a seguir, determine o tempo de atraso
mximo da mesma considerando as razdes W/L fornecidas para os transistores Qr, Qu,
Ose A Sabease que a razo W/ do transistor (0, ¢ elevada e que V, = 0 V quando o
mesmoe estd habilitado para ¢ = Vo

Calcule na condigdo de maior ateaso o Valor de fivmatn = (Ind(0) + iny(£r))/2.
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Par a porta logi

maxino da mes

1 dindmica mostrada na figura a seguir, determine o tempo de atraso
2 considerando as rzdes WL fornecidas para os transistores Op O
Os¢ O Sabeese que a razo W do mmansistor ¢, ¢ elevada ¢ que Vo= 0V quando o
mesmo esti habilimdo par ¢ = Voo

Caleule na condigio de mator atraso o valor de jiveas, = oD + i N2,

“ e
= Dados:
oo I },* ) Vin =3V
. .- Ky =200 nA/V?
e =, ko' =400 nA/V*
8~ || g = Vol = [Val = TV
\ ‘»4[;0_.\ A=0 )
( C_ll’ ” V=0V p/¢=Vi
v (W/L Yp =06
R [ (\V/L Yor=3
& o EQ (W/Jon =6
(W/L)oc =6
= Ci =446.25 {F
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Ipvease X A = (1 2)x G (equagdo de carga ¢ descarga do LJ acitor)
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Resposta:
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